Bospacr: AoHOWeHHbIe
HOBOPOXXA€HHbIE

LEEE) 3-35kr | YceC HIGN60 un 30-40 1 o eronuueckoe Al 1050
Tena B MUHYTY B MUHYTY MM pPT. CT
,U,blxaTeanble nyTun
WHTyGaumoHHas TpyOka
Bo3pgyxoBoa: asmep: 000
Ay AP P Lunametp: — C MaHXeToW 2,5-3,0
— 6e3 MaHxeTbl 3,0-3,5
JIMA: mep: 1 o
pasmep [nvHa (opanbHas uHTybaLms) 9-10 cm
CeppeyHo-cocyaucTas cucteMa
B/B — ocTtaHOBKa
echuo|
flecpwbpunnams 20 fix copaeuHoM aesTentHoctn | 0.4 (1 10000)
(4 LOox/kr)
(10 wmkr/kr)
ATpOnMH 100 mkr Aﬂpe"a""" B/m — aHa(*)"naKc"ﬂ 0.4 mn (1 <10 000)
(20 mkr/kr) (MUHIMYM) (10 mkr/kr) ! )
AmMuopapoH 18 mr Hebynaiizep — kpyn .
(5 mrkr) (0,6 M minijet ) g (400 MK‘I')/KI') 2 1,4 mn (1:1000)
WHy3noHHas Tepanus
Kpuctannougbi: Tpasma (10 ma/kr) 35 mn KpoBb, C3M unu 35
zpyroe (20 mrvkr) 70 mn TPOMOGOLMTBI (10 mrkr) MA
10 % pacTBOp rNIOKO3bI: MaHHuTon 20 % 4-8 mn
@ Mn/‘l’(r? P runornukemus | 7 M1 (0,25-0,5 /i) ° (05 rikr = 2,5 k)

JlekapcTBeHHbIE cpepcTBa

NleKapCTBEHHO® CPEACTEO (A03MPOBKa) Be3 pazBegeHus unu B Ho3supoBka 06bem,
pa3BegeHumn, mr/mn (Ha 3,5 kr) mn

Mponodon (1-4 mrikr) Bes pa3segeHus (10 mrikr) 3-15 mr 0,3-1,5mn
KeTaMuH B/B (2 mrikr) Bes pa3BefeHus (10 mrikr) 7 mr 0,7 mn
DeHTaHUN (1-2 wikr/kr) PasBegexue go 10 mkr/mn 4-7 mkr 0,4-0,7 mn
MopduH (0,1 wrikr) PasseaeHve [0 1 mr/mn 03&;&2::3’0”;3; fpd 0,3 Ml
MapaueTtamon B/B (10 mrikr) bes passeaeHus (10 wrikr) 35 mr 3,5mn
CyKCaMeTOHWI (2 wirfkr) Passenexne o 10 mr/mn 7 mr 0,7 mn
PokypoHU# (1 mrikr) be3 pasBegernst (10 mrikr) 3,5 mr 0,35 mn
ATpakypuii (0,5 wrikr) be3 pa3BeaeHns (10 wrir) 2 Mr 0,2 mn
Cyrammagexc (16 mrikr) Bes pa3BefeHNs (100 wrikr) 50 mr 0,5mn
TpaHekcamoBas KUcnoTa (15 wrikr) Bes pa3sefeHus (100 wmrkr) 50 mr 0,5mn
10 % pacTBOp Kanbuusa xnopuaa (0,2 mrikr) Bes pa3eeneHus 0,7 mn 0,7 mn

CkopocTb MH(yY3UM

ﬂeKapCTBeHHO& cpeancTBo

B wnpwuue 50 mn

CKOpOCTb UH(Y3UM

Mponodon (4-12 mrfkr/u)

Bes pa3sefeHus (10 mr/wn)

2-6 Mmnfy

MopduH (10-40 mkr/kr/)

3,5 Mr (1 mrkr)

0,5-2 Mn/4 - (1 mnfy = 20 mKr/kr/d)

Mugaszonam (60-240 mxr/kr/s)

21 Mr (6 mrikr)

0,5-2 Mn/d (1 mnfu = 120 MKr/kr/d)

HopappeHanuH/agpeHanux
(0,01-0,5 MKr/Kr/MUH)

1 Mr (0,3 mr/kr) B 5 % pacTsope rmiokoabi

0,1—5 MY (1 mn/4 = 0,1 MKr/Kr/MUH)




